
 

 

 

 

 

 

 

学校評価アンケートの集計結果について 

No. 1  学校は、オープンスクールや学校行事の公開などを通じて「開かれた学校づくり」を  

積極的に進めている。  

No. 2  学校は、教育方針や学校の出来事などをわかりやすく伝えている。            

No. 3  学校は、家庭や地域と連携しながら、子どもの安全確保や健全育成に努めている。 

No. 4  学校は、子どもの基礎学力の定着･向上に向けた取組を推進している。 

No. 5  学校は、子どもの基本的な生活習慣や学習規律の確立に努めている。  

No. 6  子どもたちは、地域の人に出会ったときにあいさつをしている。  

No. 7  子どもたちは、交通規則や道徳的マナーを守って行動している。  

No. 8  子どもたちは、屋外で遊んでいる姿を見かける。  

No. 9  子どもたちは、地域の行事に参加している。  

No.10 子どもたちは、お年寄りや年下の子に優しく接している。   

No.11 保護者は、地域と協力して子育てをしようとしている。  

No.12 保護者は、子どもがよくない言動をとったことに対して注意している。  

No.13 保護者は、子どもと積極的に話したりかかわったりするなど子育てに関心をもっている。  
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学校だより  

久御山町立  

東角小学校  

特別号  

 



No. 1  学校は、授業参観や学校行事の公開などを通じて「開かれた学校づくり」を積極的に進

めている。  

No. 2  学校は、教育方針や学校の出来事などをわかりやすく伝えている。            

No. 3  学校は、子育てを支援するために保護者としっかり話をしている。  

No. 4  学校は、家庭や地域と連携しながら、子どもの安全確保や健全育成に努めている。 

No. 5  学校は、子どもの基礎学力の定着･向上に向けた取組を推進している。 

No. 6  学校は、子どもの基本的な生活習慣や学習規律の確立に努めている。  

No. 7  学校は、施設･設備面での整備など、子どもの学習環境の充実に配慮している。  

No. 8  学校は、非常事態や不審者情報に対する危機管理対策を十分に行っている。 

No. 9  子どもは、学校や学級での出来事を自分から話している。  

No.10 子どもの規則正しい生活習慣を確立するため、目安を決めている。  

No.11 子どものよくない言葉づかいや行動に対して、注意している。  

No.12 子どもの家庭での学習の様子を把握し、声かけをしている。  

No.13 地域のことや社会の出来事について子どもと話をしている。  

No.14 子どもの放課後の行動を把握している。  

No.15 友だちの子や地域の人たちと積極的に話をしている。  

No.16 子どもが、動画視聴やゲームなどをする時間を決めている。  

No.17 子どものよいところをなるべく見つけ、ほめるようにしている。  

No.18 授業参観や学校の行事･PTA 活動などにできるだけ出席･参加している。  
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地域の皆様・保護者の皆様からいただいた御意見や、先日お知らせした児童アンケート

の結果などを、来年度以降の教育活動の参考にします。アンケートに御協力いただき、あ

りがとうございました。  


